

兩屆學生會聯手擴大舉辦社團博覽會~第1屆「新鮮人博覽會」登場

大學生活充滿著多元的活動，除社團活動外，舉凡志工服務、國際醫療團、打工換宿、遊學等，都是精彩的大學生活不可或缺的一環。北醫大學生會籌辦社團博覽會多年，今年擴大此活動為「新鮮人博覽會」，讓新生接觸更多元的課外活動並了解參與活動的重要性。



「第1屆的新鮮人博覽會」由25屆及26屆學生會共同籌畫，活動於9月12日舉辦，主要活動內容分為新鮮人說明會以及新鮮人園遊會兩大部分。新鮮人園遊會共有55個校內社團、6個校內單位以及校外廠商設攤，每個攤位都使出渾身解數，向新生介紹多彩多姿的課外活動。不同於以往社團博覽會僅有社團的參與，這次多了學輔中心、國際事務處等處室的參與，圖書館亦同時舉辦二手書販賣的活動，讓園遊會內容更加多元。【圖：趙振瑞副學務長蒞臨現場致辭】



新鮮人說明會的部分，由北舞、熱舞、鋼琴、熱音、楓杏、說唱藝術、國標、拉丁、杏聲、管弦、國樂、弦樂等12個社團擔綱演出，學生會及學生代議會向新生介紹學生自治以及學生權益的申訴管道，期盼增加學弟妹們對學生自治的參與，未來遇到問題的時候，能善用申訴的方式，維護自己的權益。

今年，特別贈送到場的新生1人1份「新鮮人見面禮」，內含社團宣傳品、學生會卡的新鮮人束口袋，禮物的包裝由20個社團協力完成，廣受好評，希望新鮮人們能感受到學長姐對他們的歡迎，也能夠有個充實愉快的大學生活。【左圖：新生把握機會認識社團特色】

另外學生會也和校外廠商合作，製作了「學生會卡」給新生，內含多家連鎖廠商的優惠活動。不同於傳統的卡片，此卡掃描其上的二維條碼後即可變成電子票券，搭配特有的App使用，出門在外僅需出示手機即可享有優惠，省去攜帶傳統卡片的麻煩。



在此要特別感謝眾社團、師長們的協助，以及學務處課外活動指導組一路的幫忙，讓首屆的新鮮人博覽會圓滿落幕，也期盼明年第2屆新鮮人博覽更為精彩。【右圖：合氣道社現場示範防身術招生】【下圖：熱舞社帶來精彩演出】



(文/北醫大學生會)